

驾校报名火热 培训班受捧

七月份暑假经济日渐升温

本报聊城7月12日讯(记者 张召旭) 随着中高考结束,眼下聊城中小学已经进入了暑假时间,暑假期间为了迎合学生需求,很多行业都制订了暑期营销方案,其中暑期培训班、驾校等日渐火热。

假期刚开始,不少家长和同学都收到了各类补习班的宣传单,英语、数学、美术、书法、围棋、舞蹈……各种补习班扎堆招生,吸引了不少家长和学生的目光。

记者走访城区多家补习班了解到,文化课中英文和数

学补习班比较“受宠”,同时一些艺术类培训班也招揽了不少学生。“今年孩子数学成绩并不理想,所以给他报了数学辅导班,想让他利用暑假时间补一补,除了数学之外他自己还选择了跆拳道班。”市民李先生给自己的儿子报了两门辅导班,一共学习一个月的时间。

在这些众多的补习班中,记者了解到其价格也并不便宜。市民孙先生说,他给孩子报了文化功课辅导班,按照课时费,每节课收费价格在80

元至100元左右。

除了辅导班之外,驾校报名也十分火热,记者从城区一家驾校了解到,眼下有很多高三毕业生还有一些大学生报名驾考。“虽然现在实行一出一进制度,但是我们可以先让学员进行科目二的练习。”城区一驾校工作人员表示,驾照最好每天都能练一段时间,平时学生在校学习没有时间,到了寒暑假,特别是暑假期间很多学生都会过来学车,不少教师也会趁这段时间过来。

记者走访时发现,购买3C电子产品、聚餐娱乐,等活动是学生的必选项目。这段时间的销量确实比原来高出不少,特别是手机品类。根据市区几大电器卖场相关人士反馈的情况来看,在这个暑期,各大品牌的手机、平板电脑等电子产品都打出了“新款上市”、“低价促销”等标语,卖场内带孩子来消费或者咨询的家长并不少见。除此之外,夏季来临旅游行业也迎来了旺季,其中学生夏令营、励志游也比较受追捧。

聊城发布高温橙色预警

本报聊城7月12日讯 聊城市气象台2015年7月12日17时01分发布高温橙色预警信号。预计24小时内全市大部分地区最高气温将升至37℃以上。

根据防御指南,全市有关部门和单位应严格按照职责落实防暑降温保障措施;工人应尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间;市民应对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施;有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

47名工人领到34万余元欠款

本报聊城7月12日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 鞠传娥) 近日,山东省高唐县人民法院和县人力资源和社会保障局共同为47名工人集中发放34万余元工资款。

刘某等47人原为某公司工人。该公司由于资金周转困难,至2013年6月已拖欠工人工资34万余元。县人力资源和社会保障局多次责令改正未果,后向法院申请强制执行。

该院受理案件后作出行政裁定书,裁定对行政决定书准予执行,责令被执行人支付给刘某等47名工人工资347180元。

被执行人未自动履行,该院办案法官经过积极调查、协调,查封被执行人设备一套,最终促使被执行人将案款全部交清,也让47名工人领到了拖欠已久的“血汗钱”。

抓阍分楼房



7月9日下午,在山东省茌平县贾寨镇耿店村村委会,2015年第三期农村新居分房现场正在隆重的进行,耿店村第三期旧村改造100户村民通过现场抓阍确认分到属于自己的楼房。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 董学科 摄

家长颁奖

7月11日,一场特殊的表彰总结大会在东昌凤凰中学举行,为了让家长看到孩子过去这一学年中的成长和进步,学校特别邀请了获奖学生的家长登台给自己的子女颁奖。这一别致的表彰方式,赢得了其他学生家长的认可,并表示今后一定要同学校一起共同助力孩子的进步。

本报记者 张跃峰 摄



“2015冰上雅姿盛典”助力申冬奥三地巡演

世界顶级花滑选手携手张震岳冰上献礼

本报讯 北京时间7月10日,由安利雅姿冠名赞助的“2015冰上雅姿盛典”在北京五棵松体育中心隆重上演。作为北京申冬奥活动收官之站,2015冰上雅姿邀请台湾摇滚歌星张震岳携手七个国家的世界顶级花样滑冰选手,用精美绝伦的冰上表演将申冬奥激情推向高潮。7月10日上午刚刚完成百日百马挑战的中国极限马拉松第一人陈盆滨,高举“挑战100”大旗跑上冰面,将全国跑者对申冬奥的签名祝福传递给北京冬奥申委执行副主席、北京市副市长张建东先生。

“冰上雅姿盛典”由中国滑冰协会主办,中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑商演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商——安

利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿。2010年,申雪、赵宏博在温哥华冬奥金牌之梦后,以一场冰上婚礼见证了两人牵手18年的深情。此后,冰上雅姿不断融入更多跨界元素,现在已经成为国内首屈一指的融合体育、时尚、娱乐的艺术大秀。

此次盛典邀请到了多位冰坛世界冠军和奥运冠军献艺,不仅有中国冰迷的老朋友“冰上妖姬”约翰尼·威尔、瑞士旋转王子兰比尔、“小丑”科特·布朗宁,还有新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹,索契冬奥会冠军、美艳动人的索特尼科娃,美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特等新面孔。

双人滑是本次盛典的重要

看点之一,在“爱你爱我,浪漫满城”的主题下,双人滑数量增至5对,其中首次登上“盛典”冰面的美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特伴随着《Say Something》,上演了一出撕心裂肺的爱情故事,细腻的舞姿与凄凉的旋律令观众为这份情肝肠寸断。

单人滑仍是冰迷最为关注的焦点。首次亮相“盛典”的上海新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹为中国观众带来了他的经典表演节目《Aerobic Class》(有氧健身课堂),幽默诙谐的表演拉近了他与中国观众的距离,令其成为当晚最别具一格的节目。

摇滚王子张震岳携经典的歌曲《爱的初体验》、《爱我别



走》登上雅姿舞台。去年索契冬奥会前,张震岳为中国奥运代表团创作了以冰雪为主题的歌曲《Super Duper Fly》,当晚,这首歌作为谢幕集体舞曲将整场演出推向了高潮。

税银携手成功助力,小微企业信贷“破冰”

聊城市国税局与齐鲁银行聊城分行战略合作签约仪式举行

7月10日上午,聊城市国税局与齐鲁银行聊城分行战略合作签约仪式在阿尔卡迪亚会议中心举行。此次税银携手、创新融资,有力推动纳税信用资源与银行信用资源的有效衔接,实现小微企业纳税信用信息增信功能的充分发挥,促进小微企业纳税信用转化为融资资本,真正意义上缓解了小微企业融资难的困境。

10日上午9点半,签约仪式如期举行,市金融办副主任任凯、市人民银行副行长彭凤祥、市银监局纪委书记郝志华,

市国税局副局长吴志燕、齐鲁银行聊城分行党委书记、行长张克非出席签约仪式并讲话。11时许,市国税局副局长吴志燕与齐鲁银行聊城分行党委书记、行长张克非现场成功签约。

2015年以来,齐鲁银行总行联

合国家税务总局积极推行“新常态,新税风”的银税春风行动,不仅在税收支持、税收优惠等方面给予小微企业帮助,还积极推进小微企业信用体系建设,解决小微企业融资过程中的银企信息不对称问题,着力为小微企业营造良好的融资环境。“税贷通”信贷产品便是在这一背景下,银共同孕育的一项创新融资项目。

据了解,“税贷通”采用如下方式,聊城市国家税务局定期向银行提供企业纳税信用评级情况,齐鲁银行对B级及以上纳税信用评级等级纳税人给与优先配置授信额度和利率优惠等支持。对无不良征信记录,连续三年按时、足额纳税,且年纳税总额均在30万元(含)以上或近两年内连续被税务部门授予B级及以上纳税信用等级单

位,提供不高于其近3年平均纳税额度3倍,最高300万元的信用贷款支持,帮助企业解决融资难和融资贵的问题。

齐鲁银行聊城分行与市国税局创新推出的“税贷通”信贷产品,是信用贷款真正意义上的“破冰”,搭建的“政、银、企”信息共享平台,将有力推动纳税信用资源与银行信用资源的有效衔接,实现小微企业纳税信用信息增信功能的充分发挥,促进小微企业纳税信用转化为融资资本,真正意义上缓解小微企业融资难的困境。

张克非行长指出,“税贷通”的创新推出,开启了政、金、企合作共赢的新篇章,是税收创新与金融创新的全面深化,首次实现了企业纳税系统与银行授信审批系统的无缝衔接,使企业纳税信誉、税收贡



市国税局副局长吴志燕(右一)与齐鲁银行聊城分行党委书记、行长张克非(左一)成功签约。

本报记者 王瑞超 摄

献等信息与银行授信信誉相关联,以银税紧密协作的形式为企业发展搭建了新舞台,打破了银企信息不对称的阻碍,开创出以“信”养

“信”、以“信”用“信”的企业融资新模式,为建立更为多元化、多层次、多渠道的“银、税、企”合作体系奠定了坚实基础。(王瑞超)